

Moje poštovanje,

Prvi pogled na Vaš horoskop mi daje utisak da ste jedna jako inteligetna osoba i da ste neko ko ima puno volje i energije ali da se u poslednjih nekoliko godina ne osećate baš tako. Pre nego što krenem da odgovoram na Vaša pitanja želim naglasiti da imate sjajn poslovni horoskop i da Vas na tom polju ubrzo očekuje veliki uspeh. Uspeh u poslu i karijeri Vam je zagantovan. Kao što rekoh poslednjih nekoliko godina se osećate loše, pad energije i motivacije, doza nezadovoljstva, osećaj depresije ili potištenosti. Ta osećanja su Vas poslednjih godina okupirala ali polako izlazite iz jednog lošeg i začaranog kruga.

### **Vaše prvo pitanje: Kada ću naći devojkicu ili ljubav svog života ?**

Vaš horoskop mi govori da vrlo bro ostvarujete, ulazite, u emotivne veze ali isto tako jako brzo izazite iz istih. Previše energično i strastveno na samom startu pristupate ljubavi, ili devojkici. Mada blokada nije u devojkama već u Vama jer ste Vi neko ko je malo analitičan, proračunat na emotivnom planu i sitničarite u nekim stvarima, ili bolje da kažem zahtevima u ljubavi. Znači Vaši kriterijumi su previše visoki. Vi tražite idealnu, perfekcionista ste i neka sitnica Vam može zasmetati i dato bude neki razlog što ćete nesvesno napraviti gard prema devojkici. Umete da budete hladniji u prenošenju emocija i da Vas devojkice tako dožive, kao jednu emotivnu hladnu osobu, ikako u Vama buktu vellika doza strasti. Kao da imate blokadu na tom emotivnom polju. Možete biti ljubomorni ili privlacite ljubomorne devojkice.

Kada je reč o emotivnim vezama vidljivo je da su teške, ali to ne znači da će i brak biti takav.

Generalno, ova godina nije toliko dobra za ljubav, odnosno nije povoljna da se u Vaš život pojavi neka nova cura, već za ovu godinu se pojavljuju samo osobe koje su vezane za Vašu prošlost. To je period od samog kraja jula, tačnije od 20. jula do 05. septembra. U navedenom periodu se može pojaviti osoba sa kojim ste nekada bili prijatelj, ne znači da ste bili u emotivnoj vezi, možda je bilo nekih simpatija. Ili to može biti devojkica sa kojom ste imali kraću emotivnu vezu. I generalno Vaš subjektivni osećaj za ovu godinu može biti da idete jedan korak napred dva unazad, ne samo na polju ljubavi već na svim životnim poljima. Tako ako se pojavi neka takva osoba možemo biti u kontaktu kako bi uradili uporednu analizu in a taj način mogu videti dali je ona ta prava ili nije. Ako jeste, odnosno ako planete kažu da ste kopatabilni, sledeća godina bi sa tom osobom mogla da donese brak. Lm, ako se ne pojavi takva osoba sudbinska ljubav se ipak pojavljuje tokom sledeće godine u period proleća.

### **Drugo pitanje: Kada ću naći dobar posao?**

Kao što sam napisala, imate sjajna poslovni horoskop. To što niste uspeli do sada ne znači da nećete. Mladi ste, perspektivni i potrebna Vam je rutina ali i malo veća doza borebenosti da bi došli do cilja. Imate horoskop jednog direktora. Ova godina Vam može pružiti neku vrstu edukacije ili doškolovavanja. Neke ponude ali možda i rad u nekoj drugoj zemlji. Sve što radite u toku ove godine su samo velike pripreme za nešto veliko što Vam sledi. Odosno pred Vama je period uspeha, slave, prosperiteta i karijere. To polje se otvara od 07. Septembra pa do oktobra meseca sledeće godine.

Do kraja meseca pa i početkom sledećeg osetićete rasterećenje na tom poslovnom planu. Imaćete neke nove mogućnosti ili ponude ili malo više posla. Poslovno se pokrećete. Ne budite skromni već pokušajte da ugrabite svaku priliku kao i da je iskoristite. Morate pokazati veću angažovanost ili ideje koje imate vezane za taj posao. Perfekcionista ste i na tom poslovnom planu.

Znači od septembra očekuje Vas stabilniji i sigurniji radni odnos.

### **Treće pitanje: Kakva će mi biti finansijska situacija za budućnost?**

Vi ste osoba koja može da radi više poslova od jednom mada volite da ste skoncentrisani samo na jedan i dag a temeljno i detaljno odradite, bez greške. Ipak novac možete zarađivati sa više strana. Više poslova. Možete lako trošiti novac, ali isto tako novac Vam se vrlo brzo vraća. Morate biti malo tajanstveni po pitanju zarade i novca koji imate u Vašim rukama. Uvek morate imati malo sakrivenog novca kod sebe.

U suštini imaćete novac i narednih par godina Vam mogu biti dosta dobre na novčanom planu. Jedino lošija godina može biti 2019.

Kao što sam napisala na samom početku pisanja imate odličan poslovni horoskop i dosta potencijala i to skrivenog potencijala koji još ni sami niste prepoznali u sebi. Ono što Vam sada mogu preporučiti, odnosno posavetovati, je to da uradite Natalni horoskop i tako ćete imati sve detaljnije o sebi, bolji uvid u svoj život, sve svoje kvalitete i mane možete imati na papiru. Imam utisak da samog sebe ne poznajete toliko dobro i zato će Vam Natalni horoskop detaljnije ukazati kako i na koji način da iskoristite sebe i sve u životu.

Pored psihološkog profila, dobijate opis ljubavnog života, posla i karijere, kao i životne lekcije i koji je Vaš talisman.

Srdačan pozdrav Vaš astrolog